

# 过了半个多月才想起兑奖

8月8日晚,赣州市大余县彩友俞先生凭借一张复式票,一举中得大乐透第18092期10注追加三等奖,20注追加四等奖,奖金合计7万余元。

由于工作较忙,俞先生时隔半月才到体彩赣州分中心办理兑奖手续。

交谈中得知,俞先生是位生意人,平时只要有空,就会到体彩网点购彩。他说,8日那天忙完生意上的事情,一看同客人约的晚饭时间还早,便先去投注大乐透彩票。

俞先生来到大余县建材街人民路6号06502体彩网点,他先买了几张顶呱刮彩票,并中得一些小奖。借着好运气,他拿起纸和笔,开始研究大乐透的开奖号码。



大约10分钟后,一张6+2小复式票选择完成——前区04、05、10、14、18、19,后区04、10,并追加投注5倍。自信的俞

先生把大乐透彩票装进钱包,转身去赴约。得知中奖后,他过了半个多月才想起来兑奖。

(余梦依)

## 中奖无论多少 支持公益不变

缤纷夏日,激情不减。8月11日,体彩大乐透第18093期开奖后,赣州市安远县城广电路06804体彩网点的业主惊喜发现,网点中奖1590元。

据了解,中奖者是该网点的

老彩友,独爱大乐透玩法,一般通过机选购彩。他坚持每期投注大乐透,拥有良好的心态,量力而行,即使中奖,也表现得相当沉稳。用他的话说,购买大乐透是一种休闲娱乐,一种献爱心的

方式。

良好的心态和长期的坚持成就了中奖者的幸运,该彩友表示,不管中得多少奖金,将继续支持公益体彩。

(游敏通)

## 直选复式倍投排列3 中奖三千多

8月13日,吉安市安福县武功山大道11107体彩网点彩友李先生通过直选复式倍投的方式,中得排列3奖金3120元。

据了解,李先生是安福县11107网点的常客,只要有空,就会到网点打上几注彩票。他

玩排列3多年,以前买彩票都是靠碰运气,经过数年磨炼,他现在多了些理性,而且长期玩排列3也积累了一些选号技巧。

8月13日下午,李先生来到11107网点,通过精心筛选,

在第18218期通过直选复式倍投的方式进行投注,第一位选8、9,第二位选7,第三位选1、3、7,并投注3倍。当期的开奖号码为877,李先生幸运中得奖金3120元。

(闵菊华)

## 排列3 中奖因为听了老婆的话

8月13日晚,吉安市吉安县城的郭先生和妻子肖女士去散步时正好路过10318体彩网点。郭先生当时对妻子说:“这几天没买排列3了,今天买几注碰碰运气。”肖女士答道:“只见你买,却没见过你中过奖,要买也行,今天我选号,我说什么你买什么。”正如肖女士所说,郭先生玩排列3多年,虽经常购买,但很少中奖。

走进网点,郭先生便问肖女士买什么号。肖女士只知道排列3是三位数,但一时还真不知道选什么好,忽然想起自家电动车的号牌是877,便对郭先生说,就买5注877直选和5注877组三。

郭先生看了看走势图,觉得877可能不会出,但因妻子有言在先,便买了这10注。随后,郭先生又研究了一下,买了5注自己看好的227组三。当晚开奖后,郭先生上网查询第18218期开奖号码,让他意



想不到的是,当期开出的号码正是妻子所说的电动车号牌877,没想到妻子第一次选号买排列3就中了6930元,真是和排列3出中奖号有缘。

当肖女士闻讯,得意洋洋地对丈夫说:“这次奖金归我支配,下次再帮你选个号,中奖归你。”

(曾艳)

## 只要坚持,总有圆梦时



又是九江都昌县府南路,又是05261体彩网点,仅仅一个月,再次传出喜讯,体彩大乐透又中二等奖。从18076期到18095期,从7月2日到8月15日,从字面和理论上好像没有什么规律,但就是这么神奇。

05261体彩网点是一家四星级网点,业主多年来兢

兢业业,用心经营,热情细致的服务,让人很愿意闲来坐坐,选上几注彩票,静享体彩带来的乐趣。

虽然两注都是二等奖,但也同样鼓舞人心。业主小占信心十足,看吧,体彩大乐透就是这么简单,小奖不断,大奖接连。只要坚持,总有圆梦时。

(袁建泉)

## 竞彩投注百倍 奖金掷地有声

日前,南昌市五纬路01007体彩网点又中出2.5万元竞彩奖金,业主邹女士高兴地请大家吃冰棒,并希望彩友都来沾沾喜气。

网点有一些喜欢竞彩的彩友,虽然四年一届的世界杯足球赛已经结束,但激情依然延续,网点一位姓吴的彩友这次幸运地中得2.5万元奖金。

据了解,吴先生是一位忠

实的足球迷,在世界杯过后,他关注起德乙、英冠、法乙等比赛。

8月6日晚,吴先生特别看好3场比赛,采用3串4的过关方式,由三个2串1和一个3串1组成的容错过关方式投注100倍。赛果揭晓后,吴先生的选择全部命中,获奖金2.5万元。

(邹超)

## 竞彩以小博大中奖三万

8月13日,上饶市婺源县08615体彩网点彩友吴先生以200元投注竞彩比分游戏,收获奖金3万元。

据了解,吴先生是老彩友,从传统足彩14场开始购买,每次购买前都要到网点同销售员、彩友进行一番分析,博采众

长后,中奖就成了常事。

8月11日,吴先生分析了当天比赛后,购买了法甲昂热对尼姆,并看好中大比分,便购买了200元负其它,投1元中150元的固定奖金。比赛结束,结果为3比4,吴先生中奖3万元。

(束庆浩)

## 拿着彩票看球就像坐过山车

南昌县中奖者小涂是位足球爱好者,经常与朋友一起踢球,为了增加看球的乐趣和氛围,也会购买竞彩足球,一般都是投注竞彩半场胜平负,并已多次中过千元奖。

谈起本次中奖情况,小涂觉得有运气成分——在前一天的日乙比赛中没有出现平局,

所以他就投注了两场平局:第一场町田泽维亚对千叶市原,胜平;第二场山口雷诺法对德岛漩涡,胜平。过关方式为2串1,投注5倍。

小涂拿着彩票看球,就像坐过山车一样刺激,最后他顺利中奖1960元。

(李伟亮)